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Zawody stopnia pierwszego — czeS¢ korespondencyjna
(1 wrzes$nia — 21 pazdziernika 2013 r.)

Mqtemqtyczna o Rozvvl,@za.mla.powyzszych zadan pow1,m-1y zostac Wyslane najpozniej dnia
grrreerseng 21 pazdziernika 2013 r. na adres wlasciwego Komitetu Okregowego OMG.

-g ‘H--H--H- 3 Dokladne adresy Komitetow oraz szczegdtowe informacje dotyczace sposobu zapisu
s :i: :i: % rozwiazan dostepne sa na stronie internetowej Olimpiady: www.omg.edu.pl.

§ M E-_: Uwaga: Wynik uzyskany w zawodach pierwszego stopnia jest suma punktow

c_) :.: :!: !: g‘ czescl korespondencyjnej i testowej zawodow. Czesé testowa odbedzie sig

w szkole uczestnika w dniu 3 pazdziernika 2013 r.

1. Do pociagu, ktéry moze pomiesci¢ co najwyzej 404 pasazerdéw, wsiadla
na poczatkowej stacji pewna liczba podréznych. Na nastepnej stacji liczba
pasazeréw tego pociagu zwiekszyla si¢ o 1,5%. Ilu podréznych wsiadto

do pociagu na poczatkowej stacji? Odpowiedz uzasadnij.

2. Czy istnieja takie liczby calkowite a, b, ¢, d, ze liczby
a—b, b—c, c—d, d-a,
wypisane w podanym porzadku, sa kolejnymi liczbami catkowitymi?
Odpowiedz uzasadnij.
3. Punkty FE i F' leza odpowiednio na bokach BC' i C'D prostokata ABCD,

przy czym tréjkat AEF jest réwnoboczny. Punkt M jest srodkiem odcinka AF'.
Wykaz, ze tréjkat BC'M jest rownoboczny.
4. Rozwiaz uklad réwnan:
222 +y% = 4,
2xy — 22 = 5.
5. Dany jest czworokat wypukly ABCD. Punkty K i L sa srodkami

odpowiednio bokéw AB i CD. Wykaz, ze jezeli pola czworokatéw BC LK
i DAKL sg réwne, to czworokat ABC D jest trapezem.

6. Punkt P lezy na sferze opisanej na szescianie. Wykaz, ze suma kwadratow
odleglosci punktu P od wierzchotkdéw szescianu nie zalezy od wyboru punktu P.

7. Czy kwadrat o wymiarach 2013 x 2013 mozna podzieli¢ na prostokaty
o wymiarach 1 x 3 w taki sposéb, aby liczba prostokatéw utozonych pionowo
roznila sie o 1 od liczby prostokatow utozonych poziomo? OdpowiedZ uzasadnij.
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